PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Montage- und
Bedienungseinleitung

PRIODOOR ETX WANDUNG

DE — Montage- und Bedienungsanleitung 1

EN — Installation and Operating Manual 12

EP.A.8943-6
Stand 01/2021



PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Sehr geehrte Kundin,
Sehr geehrter Kunde,

Sie haben sich fiir ein hochwertiges PRIORIT - Produkt entschieden.
Vielen Dank.

Damit wir lhnen eine perfekte Funktion des gesamten Systems gewéhrleisten kénnen, beachten Sie
bitte die nachfolgende Bedienungsanleitung sorgfaltig.

Bei Nichtbeachtung kénnen wir keine Gewahrleistung bernehmen.

Technische {'_Rnderungen, die einer Verbesserung unseres Produktes dienen, oder die durch
gesetzliche Anderungen hervorgerufen werden, behalten wir uns ausdriicklich vor — auch ohne
gesonderte Ankiindigung.

Diese Bedienungs-/Montageanleitung darf — auch auszugsweise — nur mit schriftlicher Genehmigung
durch die PRIORIT AG nachgedruckt oder vervielféltigt werden.

PRIORIT AG, 63457 Hanau
Tel.: 06181 3640-0, Fax: 06181 3640-210,

E-Mail : info@priorit.de , www.priorit.de



PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Inhaltsverzeichnis

Montagean|eitung WandUNG.........ceiiiieiiiie e sr e ena e e s e 4
MOgliche MONtagEeVArTANTEN ......coociiiiiee e s e enn e e e nes 7
Montage bei geteilten WandUNGEN ...t e e 8
(o] ) F=To [=] o T= 1] o 1= AT PP PP O OPPPPRPP 9
Montageanleitung DeckenaUflager..........cvv i 10

Montageanleitung KabelSCNOLL .........oovii e 11



PRIORIT

Fire | Resistant | Components
Montageanleitung Wandung

Diese Montageanleitung gilt fir 3- und 4-seitige Wandungen.

Bei 3-seitigen Wandungen entféllt das Bodenelement.

Wandungen dessen Héhe > 1500mm und Tiefe > 400mm ist, sind in der Tiefe geteilt.
Naheres auf Seite 8.

Zylinderstifte in die entsprechenden Bohrungen in den Wandungsseiten einstecken.
Die Zylinderstifte dienen als Positionierungshilfe beim Zusammenbau der Wandung.

Wandungselemente zusammenlegen und dabei Deckel und Boden auf die Zylinderstifte, auf
Kantenbiindigkeit achten. Die Seitenelemente sind mit Bohrungen versehen, in Deckel und
Boden missen Vorbohrungen erstellt werden. Verwenden Sie hierzu einen Bohrer mit &
5mm und passen Sie die Bohrtiefe der Schraubenléange der mitgelieferten Schrauben an.



PRIORIT

Fire | Resistant | Components

N

Senkkopfschraube 6x720 mm

Senkkopfschrauben durch die Wandungsseiten in die Vorbohrungen in Deckel und Boden

eindrehen.
M Universal REahmendiibel

.iInnenmaf Wandung = Abstandsmaf3 Montagewinkel auf3en*

Montieren Sie die Montagewinkel unter Verwendung des mitgelieferten
Befestigungsmaterials.

Achten Sie beim Montieren der Montagewinkel darauf, dass diese lot- und waagerecht
montiert werden mussen.



PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Brandschutzdichtung

| — @D

vorkomprimiertes

Dichtungsband
Auf der Rlckseite der Wandung die Brandschutzdichtung umlaufend, mittig auf die Kanten
aufkleben.

Das vorkomprimierte Dichtungsband ebenfalls umlaufend an die riickseitigen Au3enkanten
kleben.

Senkkopfschraube 4.5 x 30 mm

N

"

4-seitige Wandung Uber die Montagewinkel stllpen und die Wandung mit den
Montagewinkeln verschrauben.

3-seitige Wandung auf den Boden aufstellen.



PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Mogliche Montagevarianten

Bitte Schraubenlange beachten!

-

| i

laut Zulassung
Diibel

3l




PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Montage bei geteilten Wandungen

Verbinder

Mineralfaserstopfen

Abdeckblech

Bei in der Tiefe geteilten Wandungen setzen Sie die einzelnen Elemente fir (Seiten, Deckel
und Boden) zusammen und verbinden diese mit Hilfe der Verbinder.

Fallen Sie die verbleibenden Hohlrdume mit den Mineralfaserstopfen aus und decken Sie
abschlieBend die Offnungen mit dem Abdeckblech ab.

Fahren Sie nun mit der Montage, wie auf Seite 4 beschrieben, fort.



PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Montagebeispiel

4-seitige 3-seitige
Zarge Zarge

Einbaubeispiel :

Tarelement in die Wandungsoéffnung einsetzen und umlaufend bindig zur Vorderkante
ausrichten, anschlieBend mit Zwingen fixieren.

Fanheadschravbe & x T0mm

Durch die vorgegebenen Befestigungspunkte in der Zarge Vorbohrungen & 5mm erstellen.
Die Tiefe der Vorbohrungen richtet sich nach den mitgelieferten Schrauben.
AbschlieBend die Zarge mit der Wandung verschrauben.



10

PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Montageanleitung Deckenauflager

[ o °
— I —
\\
\
A
\

Panheadschraube 45 x 70

Deckenauflager

g

/

Ab einer Wandungstiefe von 200 mm werden Deckenauflager mitgeliefert, die wie dargestellt
und wie folgt montiert werden muissen.

Bei 4-seitiger Wandung - 4 Stiick Deckenauflager
Bei 3-seitiger Wandung > 2 Stick Deckenauflager
- Deckenauflager in den Ecken der Wandung positionieren
- Vorbohrungen & 3,5 mm x Einschraubtiefe + 2 mm in den Seitenelementen der

Wandung erstellen, Deckenauflager mittels mitgeliefertem Befestigungsmaterial
verschrauben



PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Montageanleitung Kabelschott

- Ausschnitt in Element erstellen (z.B. mit einer Stichsagel
- Schraubleisten Bohren und Senken
- Schraubleisten mit Kabelschott und Element verschrauben

Senkkopfschraube 45 x 70

@5 Durchgangsbohrung

1 910 Senkung

B35 x Einschraubtiefe + Zmm

Senkkaopfschraube 45 x 80




12

PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Instructions for Assembly
and Use

PRIODOOR ETX WALL UNITS




PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Dear Customer,

Thank you for choosing a high-quality PRIORIT product.

In order to guarantee the perfect function of the overall system, please take careful note of the
following instructions for use.

We cannot provide any warranty in case of non-observance.

We expressly reserve the right to make technical modifications which serve to improve our product or
which are necessitated by changes in the law. These may be made without any separate
announcement.

These instructions for assembly and use may not be reprinted or duplicated either wholly or in part
without written authorisation from PRIORIT AG.

PRIORIT AG, 63457 Hanau
Tel.: 06181 3640-0, Fax: 06181 3640-210,

Email: info@priorit.de, www.priorit.de

13



PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Table of Contents

Wall unit assembly INSHUCHIONS .....coviiiieie e 15
POSSIDIE fitliNG VAIANTS ... e 18
AsseMDbIly Of SPIit Wall UNITS ......eieiiii ettt ae e s b e 19
EXAMPIE @SSEMBIY ... e e e e s 20
Ceiling support MoUNtiNg INSIFUCHIONS .....ccuvieiieieiierree e e 21

Cable box assembly INSTUCHON ........ooiiii e 22



PRIORIT

Fire | Resistant | Components
Wall unit assembly instructions

These assembly instructions apply to 3- and 4-sided wall units.

The base element is not required for 3-sided wall units.

Wall elements which are higher than 1500mm and deeper than 400mm are divided.
Details on page 8.

Press the dowel pins into the corresponding boreholes in the side of the wall unit.
The dowel pins serve as a positioning aid when assembling the wall unit.

Put together the wall unit elements whilst taking note of the dowel pins and checking that the
edges are flush. The side elements have boreholes; pilot holes must be drilled in the top and
bottom. Use an @ 5mm bit and drill the holes to fit the length of the bolts provided.

15



PRIORIT

Fire | Resistant | Components

N

Senkkopfschraube 6x720 mm

Screw in the hexagonal bolts through the sides of the wall unit into the pilot holes in the top

and bottom.
M Universal REahmendiibel

Wall unit inner dimensions = outer mounting bracket distance measurement
Fit the mounting bracket using the fixing materials provided.
Please note that the mounting bracket must be fitted perpendicularly and horizontally.

16



17

PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Brandschutzdichtung

| -

vorkomprimiertes
‘./

Dichtumgsband
Affix the fire sealing in the centre around the circumference of the rear of the wall unit and on
the edges.

Also affix the pre-compressed sealing tape around the circumference to the rear outer edges.

Senkkopfschraube 4 5 % 30 mm

Put the 4-sided wall unit over the mounting bracket and screw the wall unit to the mounting
bracket.

Assemble the 3-sided wall unit on the floor.



PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Possible fitting variants

Please bear the length of bolts in mind!

|

|

JR—|

1

—

|

| i

laut fulassung
Diibel




19

PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Assembly of split wall units

Verbinder

Mineralfaserstopfen

Abdeckblach

With wall units which are divided in depth, assemble the individual elements (side, top and
bottom) and connect them using the connectors.

Fill in the remaining cavities with mineral fibre filling and then cover the openings with the
cover plate.

Now continue with assembly as described on page 4.



20

Example assembly

4-sided
frame

Example installation:

PRIORIT

Fire | Resistant | Components

3-sided
frame

Place the door element into the wall opening and adjust it flush to the front edge all round.

Then fix with clamps.

lUnterlegscheibe 014, d7,4mm

\

FPanheadschraube & x 70mm

Make @ 5mm pilot holes through the pre-drilled fixing points in the frame.

The depth of the pilot holes depends on the bolts provided.

Then screw the frame to the wall unit.



21

PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Ceiling support mounting instructions

= ) L
—_— —
\\
\
A
\

Panheadschraube 45 x 70 -

o
Deckenauflager I

g

/

As from a wall depth of 200 mm, ceiling supports are supplied which must be installed as
shown and as follows.
With four-sided walls - 4 ceiling supports
With three-sided walls=> 2 ceiling supports
- Position ceiling support in the corners of the wall
- Pre-drill holes of @ 3.5 mm x screw-in depth + 2 mm in the side elements of the wall;
screw on ceiling support with the fixing materials supplied



PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Cable box assembly Instruction

- Ausschnitt in Element erstellen (z.B. mit einer Stichsdgel
- Schraubleisten Bohren und Senken
- Schraubleisten mit Kabelschott und Element verschrauben

Senkkopfschraube 4,5 x 70

A5 Durchgangshohrung

2 210 Senkung

B35 x Einschraubtiefe + Zmm

Senkkopfschraube 45 x 80




23

PRIORIT

Fire | Resistant | Components

Zylinderstift 5 mm
Brandschutzdichtung
Senkkopfschraube 6 x 120 mm
vorkomprimiertes Dichtungsband
Universal Rahmendiibel
Senkkopfschraube 4,5 x 30 mm
laut Zulassung Dubel
Verbinder

Mineralfaserstopfen
Abdeckblech

Unterlegscheibe D14, D7,4 mm
Panheadschraube 6 x 70 mm

Ausschnitt in Element erstellen (z.B. mit
einer Stichsage)

Schraubleisten Bohren und Senken

Schraubleisten mit Kabelschott und
Element verschrauben

Senkkopfschraube 4,5 x 70

@ 5 Durchgangsbohrung

@ 10 Senkung
Senkkopfschraube 4,5 x 80

@ 3,5 x Einschraubtiefe + 2 mm
Deckenauflager
Panheadschraube 4,5 x 70

5 mm cylindrical pin

Fire protection seal

6/120 mm bolt
Pre-compressed sealing tape
Universal frame dowel

4.5 x 30 mm countersunk bolt
Dowel in accordance with approval
Connector

Mineral fibre plug

Cover plate

& 14, @ 7.4 washer

6 x 70 mm Panhead bolt

Cut a hole in the element (e.g. with a
jigsaw)

Drill and countersink screw strip

Bolt screw strips to cable box and element

4.5x70 countersunk head bolt
@ 5 through hole

@ 10 countersink

4.5x80 countersunk head bolt
@ 3.5x thread depth + 2 mm
Ceiling support

4,5 x 70 Panhead bolt




